IHHEPBOOBPASHAA U HHTET' PAJI

PABOTY BBIIIOJIHAI: IECATKOB APTEM



INOHATHE INEPBOOBPA3ZHOH

Dyuxkuyuio F(x) nazvieaom nepsooopaznoi 0aa (yHkKuuu
f(x) na unmepeane (a; b), echu nHa Hem Rnpou3zBOOHAA

¢pynkuuu F(x) paena f(x):

Onepauuro, oopammuyiro ouphepenuuposanuro Hazvlearom
UHMEZPUPOBAHUEM.



[IPUMEPbBI IIEPBOOBPA3HOH |

[IpiBeneM mpHMEpk

1) Gyrkung y = * dpngerca nepsoodpaskod 414 dyEKIHR
J = 2, TOCKOTBKY 114 BCEX & CTIDABeLTHB0 pasercrso (¢7) = 2t,

2) Oymkmus y = x* sB1sercd mepBooGpasko A1 QyRKIHR
j/= 3¢, OCKOTBHY 14 BOeX % cupaBeTiBo pasetcso (¢) = 3

3) QyaKIuA § = sin x ABAReTCA NEDB0OBPAsHOM 414 AYHKIHH
=08 2, TIOCKOTSKY 14 BCEX  CIDABEILTIEB0 paBercrso (sin 1) = cos .



Ilpumephl
. f(0) =2x; F(x) =x7
F'(x)= (x')' = 2x = f{x)

. f(x) =—sinx; F(x)=cosx
F'(x)= (cos x)' =—sin x = f(x)

. f(x) =6x°+4; F(x)=2x+4x
F'(x)= (25 + 4x)" = 62 + 4 = f{)

. fix) =1/cos’x; F(x)=1gx
F'(x)= (tg x)' = 1/cos’ x= f(x)



Boo6me, 3Hasa ¢GpopMyJbl AJis OThICKAHUSA NPOHU3BOAHBLIX, HETPYIHO
COCTAaBUTh TabOMUIy GOPMYJI AJA OThICKAHUSA IIEPBOOOPa3HBIX:

DysKOuA Yy = f(x) IlepBoobpasnasn y = F(x)
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HEOITPE/IEJIEHHBIH HHTEI PAJT

Heonpeoenennvim unmezpaiom om HeNpepvliéHOU HaA
unmepeane (a; b) yukuuu f(x) nazviearom 00y ee
nepeooopaznyro QyHKuuio.

jf(x)dx:F(x)+c

Ioe C — npouzeonvnas nocmoannaa (const).



Ilpumephl
1. | Adx = Ax+C; (Ax+C) = A

Z.Iexdx =e” +C; (eX+C), = \afl

/
3.jsinxdx ——cosx+C; (-cosx+C) =sinx

/
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4.jx3dx=X—+C,' ullY, =l-4x3:x3
4 4 4
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5._[ 12 dx=tgx+C, (tgx+C)'=
cos” X



TABJIHLA ITEPBOOBPA3HBIX
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Ipu npaeuna naxoxncoenun
nepeoodpaznmIx

1° Ecnu F(x) ecmb nepeoobpasnas ona f(x), a G(x) —
nepeooopasnasn oaa g(x), mo F(x)+ G(x) ecmo
nepeooopasznasn ona f(x) + g(x).

2° Ecnu F(x) ecmb nepeooopasnas ona f(x), a k —

nocmoaunnas, mo ynkuusa kl'(x) ecmo nepeooopasznasn
ona kf.

3° Ecau F(x) ecmb nepeooodpasznas ona f(x),a k u b—
nocmosaunvie, npuuem k # 0, mo pynkyua  F (k)!_ +b)

k

ecmw nepeooopaznan oaa f(kx + b).



OIIPEJEJIEHHBIH HHTEI PAJT

j'f(x)dx =F(x)\: =F(b)-F(a)

— ¢hopmyna Horomona-Jleuonuua.

I'eomempuueckuii CMBICT ONpeoeeHH020 UHmezpana
3aK0Yaemca 6 mom, YUMo ORPeOeeHHbI UHmMeZPAl pPaAGeH
nJ10uWao0u KpUBOJIUHEUHOU mpaneyuu, 00pa3o06aHHOU TUHUAMU.
ceepxy 0ZpaHuueHHou Kpueou y = f(x),
u npamvimu y = 0; x =a; x=Db.



BbIYHC/IIEHHE
OIIPEJNEJIEHHOI'O HHTET'PAJIA
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